



## Житель Никифоровского района признан виновным в убийстве соседа



Собранные Мичуринским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тамбовской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 47-летнему жителю Никифоровского района. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Как установлено следствием и судом, днем 1 июня 2015 года в селе Туровка Никифоровского района находившийся в состоянии алкогольного опьянения осужденный пришел к дому своего соседа и постучал в окно. После того, как хозяин дома открыл дверь, он, подозревая мужчину в интимной связи со своей супругой, на почве ревности стал избивать его, а затем найденным на террасе куском провода обмотал ему шею и задушил. Увидев, что мужчина не подает признаков жизни, злоумышленник скрылся с места преступления. От полученных телесных



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Тамбовской области

---

повреждений 63-летний потерпевший скончался на месте преступления.

Несмотря на непризнание злоумышленником своей вины в ходе судебного рассмотрения уголовного дела, судья, исследовав предоставленную следствием доказательственную базу, подтверждающую его вину совершении преступления, вынес обвинительный приговор, назначив мужчине наказание в виде 12 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима.

08 Апреля 2016

Адрес страницы: <https://tambov.sledcom.ru/news/item/1028749>